Bitte leserlich in Druckbuchstaben ausfüllen!

Anmeldung zur Firmvorbereitung 2020 in der Pfarrei St. Maria Immaculata, Meinerzhagen (Bitte **persönlich und vollständig ausfüllen** und am 8. Dezember 2019 mitbringen!) Name, Vorname Straße, Haus-Nr., PLZ, Ort Festnetztelefon und Handynummer Mailadresse (Bitte unbedingt angeben, damit Infos und Terminänderungen an dich geschickt werden können!) wohnhaft in der Gemeinde: O St. Marien/St. Martin Meinerzhagen O St. Josef Kierspe O St. Christophorus Valbert O andere Pfarrei: _____in:____in:____in geboren am / in: ______ getauft am / in: ______Taufkirche: _____ Erstkommunion am / in: _____ Name des Vaters: O katholisch O evangelisch O konfessionslos Konfession: O sonstige Name der Mutter: _ Konfession: O katholisch O evangelisch O konfessionslos O sonstige Schule / Klasse: ____ Ich kümmere mich selbstständig um alle Angelegenheiten meiner Firmvorbereitung und setze mich persönlich mit den Verantwortlichen in Verbindung. Unterschrift Ort, Datum Alle Angaben werden selbstverständlich vertraulich behandelt. Bitte leserlich in Druckbuchstaben ausfüllen! Für die Vorbereitung wird ein **Unkostenbeitrag von 30,00 €** erhoben. Hierin sind die Vorbereitungsunterlagen sowie die Mittagessen und Getränke während der vier Vorbereitungskurse enthalten. Der Unkostenbeitrag ist mit der Abgabe der Anmeldung zu entrichten. Kursgebühren € 30,-- erhalten Datum Unterschrift des Empfängers

Anmeldung zur Firmung 2020

Bitte erst am 2. Mai 2020 unterschreiben

Hiermit melde ich mich verbindlich zur Firmung am 3. Mai 2020 in der Pfarrei St. Maria Immaculata a	
Name, Vorname	
Straße, Haus-Nr., PLZ, Ort	
Folgende Person habe ich gebeter	n, mich als Patin bzw. Pate zu begleiten.
Name des Paten/der Patin	
Straße, Haus-Nr., PLZ, Ort	
Konfession: O katholisch	O evangelisch
Ort, Datum	Unterschrift des Firmlings
Zum Eintrag beim Pfarramt des W	Vohnsitzes und beim Taufpfarramt
Das Sakrament der Firmung wurde	e gespendet am: 3. Mai 2020 in St. Josef, Kierspe
durch Bischof Franz-Josef Overbe	ck
Katholisches Pfarramt St. Maria Im	nmaculata, Kampstraße 1, 58540 Meinerzhagen
 Datum	 Unterschrift Pfarrbüro